

最近，一位之前一直在寻找它的用户在边肖向我们提出了一个问题。相信这也是很多币圈朋友经常疑惑的问题：交友的比特币诈骗流程相关问题，比特币诈骗团伙相关问题。带着这个问题，让专业的边肖告诉你为什么。

报警立案，但是挽回的概率不大。可以通过网络技术追回被网络骗走的钱

，有可能追回，需要受害人的配合和相关部门的重视。首先，第一时间拨打110。告诉骗子#039；s银行账号、电话号码等详细相关信息。犯罪分子诈骗的钱动作很快，所以一旦意识到被骗，要马上报警，警方或许可以冻结骗子的账户，这样钱追回的可能性更大。

比特币是开源P2P软件产生的加密货币或电子货币。一般来说，就是利用你的挖矿设备的计算能力，计算数学问题，在网上确认交易。比特币网络会根据你解决数学问题的数量给你一定的比特币奖励。

专业点说，比特币挖矿是利用计算机硬件对比特币网络进行数学计算，以确认交易，提高安全性的过程。作为对他们服务的回报，矿工可以获得他们确认的交易中包含的手续费，以及新创造的比特币。。挖矿是一个专业性强，竞争激烈的市场，奖金是按照完成的计算量来分的。不是所有比特币用户都挖矿，挖矿赚钱也不容易。目前用专业的高计算能力ASIC矿机挖矿是有利可图的，比如三代Avalon芯片的矿机。阿瓦隆矿机在计算能力和性价比方面处于行业领先地位。

比特币具有跨境支付、极低交易成本、匿名性、随时随地可用、资金的控制权和所有权、便捷的移动支付等优势。

比特币总数为2100。目前已挖掘出约1100万个比特币。到2140年底，

比特币的固定发行量、独特的密码构成、无国界地域、不含税等特点，常被拿来与黄金等硬通货相提并论。。1比特币最初的市场价格是0.03美元。有人想在网上用10000个比特币换25美元的披萨。到今年4月10日，比特币在创下266美元的历史新高后，当天跌至105美元，暴跌60%。然而，与开始时相比，比特币的价格翻了5000多倍。

说实话，这种虚拟货币诈骗一般很难追回，除非你有对方#039；s的相关信息，比如手机号，微信号，所有实名认证的社交软件，让警方很容易找到诈骗者，否则很难追回。

比特币是傻子#039；s游戏。每个人都想成为游戏里的聪明人，但最后比特币的

网站从去年开始陆续倒闭，只有少数人继续骗傻子。

市民反映，其16岁儿子借10万元投资比特币被骗。他是因为看到一个短视频，被引导下载了一个APP后，被高额利润吸引，掉进了陷阱。

网络的发展给我们带来了便利，但也充满了陷阱。。苏州一男生被网络诈骗陷阱骗了，结果被骗了10万。

男孩在一个短视频里看到一个投资视频，在短视频客服的指导下下载了一个投资软件。抱着试试看的心态，男孩充了2000块钱进去。

结果第二天赚了700元。男孩看到利润高，就想多投资。他找到一个同学，同学借给男孩10万元，用于家里买房。谁知道那个男孩的账户可以刚充了10万就不能用了？。只是当男孩知道自己被骗后，在父母的陪同下，他选择了报警。借钱的学生可能会面临父母的责骂。

网络诈骗多以高额利润为勾，让很多人陷入其中。记得以前看过类似的新闻，有个男的想投资。加入一群投资大师。

群里氛围很好，还会经常分享一些投资干货，感觉高手还是比较有料的。时间长了，我也跟着师傅赚了点零花钱。有一次高手说要和其他队伍组队PK，他被分到了高手队。

参加这个比赛，需要交易一个专门的理财APP，因为之前的高手都跟他赚了一些钱，他就相信了这个软件。又装了好几次钱。一开始也就几千块钱。我没有；我不指望挣很多钱。在

之后，就被填了好几万。但是，他发现提现功能无法使用。咨询客服后，客服说需要充值金额才能提现。那人继续充值几十万。当他再次提现时，客服说需要再充值几万。这个人意识到他被骗了，他不能。不要再联系客服了。。许多骗子利用投资大师的头衔将自己打造成高级金融专家，用一些皮毛欺骗小白。

学习理财知识对每个人都有好处，但是要去正规渠道学习，不要；不要相信不知名的理财软件。可能是骗子敛财的工具。

和唐；不要相信客服告诉你要继续充值才能提现。这明显是个骗局。在投资理财之前先学习一些相关的知识，看一些这方面的书籍，才不会轻易被高手忽悠。

上面那个被骗的男生被700块里的高额利润诱惑，想继续投资赚更多的钱。结果他

掉进了骗子的陷阱。

交友比特币的欺诈流量是很多人头疼的问题，尤其是在认识与现实的冲突中。比特币诈骗团伙也面临类似问题。关注我们，为您服务，是我们的荣幸！